

## **GASILSKA ZVEZA SLOVENIJE**

Ljubljana, Tržaška 221

☎ 01 241 97 50, 01 241 97 57, 041 384 994

Fax: 01 241 97 64

✉ E-mail: gasilska.zveza-slo@siol.net

Št.: GZS-70/2014

Datum: 10. april 2014

*GASILSKIM ZVEZAM  
REGIJSKIM POVELJNIKOM*

Zadeva: **PRVO IZBIRNO MLADINSKO TEKMOVANJE**

V skladu s programom dela organiziramo prvo izbirno mladinsko tekmovanje za nastop na *20. mladinski gasilski olimpijadi*, ki bo potekala v mesecu *juliju 2015*.

*Prvo izbirno tekmovanje bo organizirano v **SOBOTO, 27. SEPTEMBRA 2014, V ŠPORTNEM PARKU ŠENTJUR** ([Cesta Miloša Zidanška 28, 3230 Šentjur](#)).*

Tekmovanje bo potekalo v naslednjih tekmovalnih kategorijah:

- **mladinke:** 12 - 16 let (upošteva se leto rojstva)
- **mladinci:** 12 - 16 let (upošteva se leto rojstva)

in v naslednjih disciplinah:

- **Vaja z ovirami za mladince, -ke**  
(Pravila gasilskih in gasilskošportnih tekmovalnih disciplin 2013, str. 57);
- **Štafeta na 400 m z ovirami za mladince, -ke**  
(Pravila gasilskih in gasilskošportnih tekmovalnih disciplin 2013, str. 83).

Merjenje obeh disciplin bo elektronsko. Za končni rezultat se upošteva najboljši rezultat posamezne vaje (najboljša vaja, najboljša štafeta). Za start bo pri obeh disciplinah zvočno povelje.

***Pri izbiri tekmovalcev je potrebno upoštevati starostno strukturo tekmovalcev, ki bo zagotavljala največje izhodišče začetnih točk na mladinski gasilski olimpijadi leta 2015. Upoštevati je treba tudi, da se na olimpijadi upošteva starost na dan tekmovanja (julij 2015) in ne letnica rojstva.***

*Na tekmovanju lahko sodelujeta po 2 tekmovalni enoti mladincev in 2 tekmovalni enoti mladink iz vsake gasilske zveze. Poleg dveh tekmovalnih enot iz posamezne kategorije se iz ene gasilske zveze lahko izbirnega tekmovanja udeležijo tudi dodatne tekmovalne enote. V tem primeru mora gasilska zveza organizirati izbirno tekmovanje, o čemer mora obvestiti Gasilsko zvezo Slovenije, ki bo imenovala nadzornika tekmovanja. Dodatne tekmovalne enote pa morajo izpolniti na izbirnem tekmovanju gasilske zveze naslednje norme: mladinci: 1035 točk, mladinke: 1030 točk.*

Tekmovalne enote se lahko prijavijo na prvo izbirno tekmovanje do **1. septembra 2014** (ime enote, kategorija, mentor, kontakt: gsm, e-naslov) na e-naslov: [adriana.cividini@gasilec.net](mailto:adriana.cividini@gasilec.net)  
Nato bo tekmovanje razpisano še v Vulkanu, o čemer bodo prijavljene tekmovalne enote obveščene.

Prvih pet tekmovalnih enot v kategoriji mladincev in mladink iz tega izbirnega tekmovanja bo izpolnilo pogoje za udeležbo na drugem izbirnem tekmovanju, ki bo organizirano spomladi 2015. Drugo izbirno tekmovanje poteka popolnoma po pravilih CTIF, upošteva se starost na dan tekmovanja na olimpijadi. Iz drugega izbirnega tekmovanja se bo nadaljnjih priprav za mladinsko olimpijado udeležila prvouvrščena enota mladincev in prvouvrščena enota mladink.

Pravico do nastopa na olimpijadi ima tudi tekmovalna enota mladink PGD Pameče-Troblje, kot zmagovalna enota v kategoriji mladink na olimpijadi v Franciji. Tekmovalna enota se mora udeležiti prvega in drugega izbirnega tekmovanja ter vseh priprav.

Vse tri tekmovalne enote bodo morale do odhoda na olimpijado doseči tudi norme, ki jih bo sprejelo Poveljstvo Gasilske zveze Slovenije pred drugim izbirnim tekmovanjem.

Z gasilskimi pozdravi!



Poveljnik:  
Franci Petek

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Petek', is written below the printed name.